
Фільми, які варто подивитися на канікулах 

  

Канікули – один з найприємніших періодів у дітей. Їх дуже чекають, а 

проводять з неймовірним задоволенням і радістю. Бувають осінні, літні, весняні та 

зимові канікули. І цей час розваг і відпочинку. Нами було зібрано кращі фільми 

про канікул, які вам дуже сподобаються. Дивіться ТОП 10 кінострічок і вибирайте 

найцікавіші. 

 «Кінострічки можуть містити в собі дещо відверті сцени та фрази, але це 

нормально, не затуляйте дітям очі, шановні батьки! Це частина життя дорослих 

людей, і вашим дітям доведеться з цим зіткнутися», – наголошує Єлисей-Ілія 

Касторних. 

«Канікули» / «Vacation», 2015 

Жанр: комедія, пригоди 

Опис: молодий батько Расті 

Грізвольд планує згуртувати 

родину і відтворити канікули 

свого дитинства. Разом з 

дружиною і двома синами він 

хоче здійснити подорож через 

всю країну і відвідати тематичний 

парк Америки. Це повинен бути 

найкращий відпочинок, але він 

пішов не за планом. 



«Канікули маленького Ніколя» / «Les vacances du petit Nicolas», 2014 

Жанр: комедія, сімейний фільм 

Опис: Довгоочікувані 

канікули! Маленький Ніколя 

відправляється на море всією 

сім’єю. Там він знайомиться з 

новими друзями і дівчинкою 

Елізабет, після чого дорослі 

починають їх називати закоханою 

парою. Дітям це не дуже 

подобається. І тепер новоспечені 

друзі Ніколя поспішають до нього 

на допомогу. 

«Монстри на канікулах» / «Hotel Transylvania», 2012 

Жанр: комедія, сімейний, фентезі, 

мультфільм 

Опис: А що, монстри також мають 

право на канікули! І ось граф Дракула 

побудував для себе і своєї дочки готель. 

Тут монстри з усього світу з’їжджаються 

відпочити від своїх щоденних справ… 

Але одного разу в готель заїжджає 

американський турист, який дуже 

сподобався вампірської доньці. 

 

 

«Канікули Петрова і Васєчкіна, 

звичайні й неймовірні», 1984 

Жанр: комедія, мюзикл, фентезі, 

сімейний і дитячий фільм 

Опис: Музичний комедійний 

фільм про чудесні пригоди двох друзів 

– Васі Петрова і Петі Васечкина. Багаті 

на вигадки друзі вчаться в четвертому 

класі, і ось у них канікули. Звичайно, 

вони не будуть позбавлені пригод. 



«Сім'я Тененбаумів» 

Жанр: драма, комедія. 

Опис: фільм про незвичайну 

сім'ю, кожен член якої - трошки 

геній. Чез у 10 років уже успішний 

економіст, Річі - талановитий 

тенісист, а прийомна Марго до 10 

років встигла прославитися як 

обдарований драматург. Через 

багато років смертельно хворий 

глава сім'ї збирає все сімейство і 

намагається за короткий час 

надолужити з дітьми всі моменти, 

згаяні багато років тому. 

 

Чарлі і шоколадна фабрика (2005) 

Жанр:  комедія, пригоди, фантастика.   

Які дива чекають на вас на фабриці Віллі Вонки? Тільки уявіть: трав'яні 

луки з солодкого м'ятного цукру в Шоколадній Кімнаті... Можна пропливти 

Шоколадною річкою на рожевому цукровому човні... Або поставити 

експерименти у Кімнаті винаходів з льодяниками, які ніколи не тануть... 

Поспостерігати за дресованими білками в Горіховій Кімнаті або відправитися 

у скляному ліфті до Телевізійної Кімнати. Ви знайдете занадто багато 

смішного, трохи таємничого і настільки захоплюючого в цій подорожі, що 

воно стане настільки ж приємним і солодким для вас, як чудова солодка 

паличка з рожевою вершковою помадкою від Віллі Вонкі. 

https://kinogo-la.org/komedii/

